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FR - NOS REMERCIEMENTS 

Félicitations pour votre achat et merci pour la confiance que vous accordez à T’nB.  
Nos produits sont conformes aux réglementations et aux normes en vigueur.  
Nous vous conseillons avant l’utilisation de ce produit de lire attentivement les instructions 
et les consignes de sécurité, et de conserver ce manuel. 

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- T’nB décline toute responsabilité en cas de non-respect des consignes de sécurité
- Manipulez le produit avec précaution.
- L’alimentation de votre appareil doit correspondre aux caractéristiques initialement prévues
- �La prise de courant des équipements électriques doit être installée à proximité desdits 

équipements et être facilement accessible.
- �Ne placez pas d’objet inflammable, de substance explosive ou d’objet dangereux à proximité 

de votre appareil.
- �Utilisez, conservez uniquement votre appareil ans un environnement où la température est 

comprise entre 0°C et 35°C.
- Conservez votre appareil hors de portée des enfants.
- �Cet appareil n’est pas conçu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont 

les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées 
d’expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par l’intermédiaire d’une 
personne responsable de leur sécurité, d’une surveillance ou d’instructions préalables 
concernant l’utilisation de l’appareil.

- Ne démontez pas votre appareil et n’essayez pas de le réparer vous-même ou de le modifier.
- N’utilisez pas votre appareil s’il a subi un choc ou des dommages.
- �Pour éviter tout risque d’électrocution, débranchez votre appareil de l’alimentation principale et 

de tout appareil avant de le nettoyer ou si vous ne l’utilisez pas.
- �Utilisez uniquement les accessoires et connecteurs fournis. L’utilisation de tout autre type 

d’accessoire non prévu à cet effet risquerait d’endommager votre appareil de façon irrémédiable.
- �Avant de procéder au nettoyage, assurez-vous que l’appareil soit éteint et froid. N’utilisez pas de 

lubrifiant ou tout autre produit qui pourrait endommager l’appareil.
- �T’nB décline toute responsabilité en cas de dommages liés à une mauvaise utilisation du produit 

ou à une utilisation avec un appareil aux caractéristiques électriques non compatibles.
- �Sauf mention contraire, n’utilisez jamais votre appareil sous la pluie, dans des endroits humides 

ou à proximité d’un point d’eau.
- Sauf mention contraire, ce produit est destiné à un usage intérieur uniquement.
- Conserver les documentations d’origine relatives au produit pour s’y référer ultérieurement.
- �Ne regardez jamais directement le rayon lumineux de la LED. Ne la pointez pas directement 

dans les yeux d’une personne ou d’un animal. Rayonnement optique potentiellement 
dangereux émis par ce produit.



INSTALLATION DU LOGICIEL

1. Rendez-vous sur le site t’nb et la fiche produit de votre ELYGHT t’nb.
2. �Dans l’onglet Documentation, téléchargez le driver puis ouvrez le et suivez 

l’installateur.

INSTALLATION DU PRODUIT

Vous avez le choix entre deux modes d’installation selon votre moniteur, soit par 
vissage VESA si votre moniteur est compatible, soit avec les bandes adhésives incluses.

1. Vissage VESA :
a. Retirez les vis du pied ou le bras articulé de votre moniteur
b. �Positionnez votre ELYGHT de façon à aligner les trous de vissage avec les trous VESA 

de votre pied ou bras d’écran
c. �Utilisez les vis pour revisser votre ELYGHT au-dessus de votre pied ou bras d’écran. Si 

vos vis d’origine ne sont pas assez grandes, utilisez les vis fournies avec votre ELYGHT. 
d. �Branchez ensuite le câble USB fourni afin de connecter votre ELYGHT à votre PC.
e. �Vous pouvez à présent lancer le logiciel téléchargé précédemment et commencer à 

profiter des fonctions de votre ELYGHT.

2. Bandes adhésives :
a. �Positionnez les bandes adhésives incluses sur les 3 zones lisses brillantes de votre 

ELYGHT, face rouge vers l’extérieur
b. �Décollez ensuite le revêtement rouge des bandes adhésives, puis positionnez votre 

ELYGHT sur le dos de votre moniteur, le port USB vers le bas.
c. Branchez ensuite le câble USB fourni afin de connecter votre ELYGHT à votre PC.
d. �Vous pouvez à présent lancer le logiciel téléchargé précédemment et commencer à 

profiter des fonctions de votre ELYGHT.

Pour un usage optimal, privilégiez une utilisation dans une pièce peu éclairée.
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UTILISATION DU LOGICIEL

Si votre ELYGHT est correctement connecté à votre PC via le port USB, le logiciel 
affichera ELYGHT dans l’interface « Produit ». Cliquez sur « ELYGHT» pour accéder à 
l’interface et régler les effets lumineux.

Présentation de l’interface du logiciel



AmbientSync
L’éclairage se synchronise avec le bord du contenu affiché à l’écran. Lorsque vous 
utilisez un écran étendu, la couleur de la lumière changera en fonction de celle de 
l’écran principal.
• Ajuster la fluidité du changement de couleur
• Activer la synchronisation avec la musique. L’intensité lumineuse varie avec le rythme
• Utiliser le curseur pour régler la luminosité

FILM
L’éclairage se synchronise avec le film selon différents ratios d’écran. Une fois le mode « 
AmbientSync » activé, choisissez le rapport adapté à votre contenu.

JEU
Des effets lumineux spécifiques sont déclenchés par des commandes prédéfinies du 
clavier ou de la souris.
• �Clavier : Appuyez sur une lettre, un chiffre ou la barre d’espace pour déclencher l’effet 

lumineux
• �MOBA : Appuyez sur Q/W/E/R, un chiffre de 1 à 6 ou la barre d’espace pour déclencher 

l’effet lumineux
• �FPS : Cliquez sur le bouton gauche ou droit de la souris pour déclencher l’effet 

lumineux
• �Mode personnalisé : d’autres profils d’effets lumineux peuvent être définis. Pour 

chaque profil, vous pouvez choisir des touches pour déclencher et définir une couleur 
correspondante pour chaque touche.

Blanc
Éclairage blanc pour protéger les yeux et offrir un environnement optimal.
• Sélectionnez différentes nuances de lumière blanche (froide, neutre, chaude)
• Régler la luminosité via le curseur

Thème statique
Choisissez la couleur de chaque tube lumineux selon vos préférences.
• Sauvegarder ou supprimer un profil d’effet lumineux
• Créer un profil personnalisé

Thème dynamique
Il existe 5 modes d’éclairage dynamique prédéfinis adaptés à différents scénarios. Vous 
pouvez également personnaliser les effets lumineux selon vos préférences.

Musique
L’intensité de l’éclairage change en fonction du rythme de la musique. Il existe 6 modes 
musicaux prédéfinis ou la possibilité de personnaliser les effets lumineux selon vos 
préférences.



Paramètres
Configurez la langue, les mises à jour, les préférences de jeu et plus encore selon vos 
besoins.

BESOIN D’AIDE ? 

Soucieux de la satisfaction de nos clients, vous avez la possibilité de nous contacter sur info@t-
nb.com. Entretien, dépannage, informations diverses sur ce produit, veuillez consulter notre site 
internet : www.t-nb.com

Courant continu
Pour indiquer sur la plaque signalétique que l’appareil ne doit être 
alimenté qu’en courant continu; pour marquer les bornes  
correspondantes.



EN - OUR THANKS

Congratulations on your purchase and thank you for the trust you have placed in T’nB. 
Our products comply with the all relevant regulations and standards. Before using this 
equipment, we recommend that you read the instructions and safety instructions carefully 
and keep this manual for future reference. 

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

- No guarantee will apply in case of misuse.
- T’nB accepts no liability if the safety instructions are not respected.
- Handle the device with care.
- The power supply of your device must match the initially specified characteristics
- �The socket of the electrical equipment must be located near the said equipment and easy to get to.
- Keep the device away from flammable objects, explosive substances or dangerous objects.
- �Use and store your device in an environment where the temperature is between 0°C and 35°C.
- Store your device out of the reach of children.
- �This device is not designed to be used by persons (including children) whose physical, sensory or 

mental capacities are reduced, or persons without experience or knowledge, except if they are 
supervised or receive prior instruction on using the device by a person in charge of their safety.

- Do not disassemble your device and do not attempt to repair or modify it yourself.
- Stop using your device if it has been hit or damaged.
- �To avoid the risk of electric shock, disconnect your device from the mains and from any other 

device before cleaning it or when not in use.
- �Only use the supplied accessories and connectors. The use of any other type of accessory not 

intended for this purpose may irremediably damage your device.
- �Make sure the appliance is switched off and cold before cleaning. Do not use any product or 

lubricant which may damage the appliance.
- �T’nB accepts no liability for damage caused by misuse of the product or by use with an 

incompatible electrical device.
- �Unless otherwise stated, never use your device in rain, in damp places or near a water source.
- Unless otherwise stated, this product is for indoor use only.
- Keep the original product-related documentation for future reference.
- �Never look directly at the LED light beam. Do not point it directly into the eyes of a person or 

animal. This product may emit optical rays that are potentially dangerous.



SOFTWARE INSTALLATION

1. Visit the t’nb website and the product sheet for your ELYGHT t’nb.
2. In the Documentation tab, download the driver, then open it and follow the installer.

PRODUCT INSTALLATION

Depending on your monitor, you can choose between two installation methods: either VESA 
screw mounting if your monitor is compatible, or the included adhesive strips.

1. VESA screws :
a. Remove the screws from your monitor’s stand or articulated arm
b. �Position your ELYGHT so as to align the screw holes with the VESA holes on your display arm 

or stand.
c. �Use the screws to screw your ELYGHT back onto your stand or screen arm. If your original 

screws aren’t big enough, use the screws supplied with your ELYGHT. 
d. Then plug in the supplied USB cable to connect your ELYGHT to your PC.
e. �You can now launch the previously downloaded software and start enjoying the functions of 

your ELYGHT.

2. Adhesive strips :
a. �Position the included adhesive strips on the 3 shiny smooth areas of your ELYGHT, red side 

outwards
b. �Then peel the red coating from the adhesive strips, and position your ELYGHT on the back of 

your monitor, USB port side down.
c. Then plug in the supplied USB cable to connect your ELYGHT to your PC.
d. �You can now launch the previously downloaded software and start enjoying the functions 

of your ELYGHT.

For best results, use in a dimly lit room.
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USING THE SOFTWARE

If your ELYGHT is correctly connected to your PC via the USB port, the software will display 
ELYGHT in the «Product» interface. Click on «ELYGHT» to access the interface and adjust  
lighting effects.

Software interface overview

 



AmbientSync
The lighting synchronizes with the edge of the content displayed on the screen. When using an 
extended screen, the color of the light will change to match that of the main screen.
• Adjust the smoothness of the color change
• Activate music synchronization. Light intensity varies with rhythm
• Use slider to adjust brightness

FILM
Lighting synchronizes with film at different screen ratios. Once «AmbientSync» mode has been 
activated, choose the ratio best suited to your content.

GAME
Specific lighting effects are triggered by predefined keyboard or mouse commands.
• Keyboard: Press a letter, number or space bar to trigger the lighting effect
• MOBA: Press Q/W/E/R, a number from 1 to 6 or the space bar to trigger the lighting effect.
• FPS: Click left or right mouse button to trigger lighting effect
• �Custom mode: further lighting effect profiles can be defined. For each profile, you can choose 

which buttons to trigger and define a corresponding color for each button.

White
White lighting to protect the eyes and provide an optimal environment.
• Select different shades of white light (cool, neutral, warm)
• Adjust brightness using the slider

Static theme
Choose the color of each light tube according to your preferences.
• Save or delete a lighting effect profile
• Create a personalized profile

Dynamic theme
There are 5 predefined dynamic lighting modes for different scenarios. You can also customize 
lighting effects to suit your own preferences.

Music
Lighting intensity changes according to the rhythm of the music. There are 6 predefined music 
modes, or you can customize the lighting effects to suit your preferences.



Parameters
Configure language, updates, game preferences and more to suit your needs.

NEED HELP? 

Concerned about the satisfaction of our customers, you can contact us at 
info@t-nb.com. Maintenance, troubleshooting, miscellaneous information about this product, 
please visit our website: www.t-nb.com

Direct current
To indicate on the rating plate that the equipment is suitable for direct 
current only; to identify relevant terminals.



ES - AGRADECIMIENTOS 

Enhorabuena por su compra y gracias por confiar en T’nB. Nuestros productos cumplen 
la normativa en vigor. Antes de utilizar este producto le recomendamos que lea 
detenidamente las instrucciones y las normas de seguridad y que conserve este manual 
para futuras consultas. 

NORMAS DE SEGURIDAD IMPORTANTES

- No se aplicará ninguna garantía en caso de uso incorrecto.
- T’nB no se hace responsable en caso de no cumplir las normas de seguridad.
- Manipule el producto con precaución.
- La alimentación del dispositivo debe tener las características previstas inicialmente.
- �La toma de corriente de los equipos eléctricos debe instalarse cerca de dichos equipos  

y ser accesible.
- �No coloque un objeto inflamable, una sustancia explosiva o un objeto peligroso cerca del dispositivo.
- �Utilice y conserve el dispositivo únicamente en un entorno donde la temperatura se sitúe 

entre 0 y 35 °C.
- Mantenga el dispositivo fuera del alcance de los niños.
- �Este dispositivo no está diseñado para personas (incluido niños) con una capacidad física, 

sensorial o mental reducida o bien personas sin experiencia o conocimiento, salvo en caso 
de que reciban, a través de una persona responsable de su seguridad, una vigilancia o unas 
instrucciones previas sobre el uso del dispositivo.

- No desmonte el dispositivo ni trate de repararlo o modificarlo usted mismo.
- No utilice el dispositivo si ha sufrido algún golpe o daño.
- �Para evitar todo riesgo de electrocución, desconecte el dispositivo de la alimentación principal 

y de cualquier aparato antes de limpiarlo o si no lo está utilizando.
- �Utilice exclusivamente los accesorios y los conectores suministrados. El uso de otro accesorio no 

previsto para este fin puede dañar el dispositivo de forma irreversible.
- �Antes de limpiar el producto, compruebe que está apagado y frío. No utilice lubricante u otro 

producto que pueda dañar el dispositivo.
- �T’nB no se hace responsable en caso de daños derivados de un mal uso del producto o de su 

uso con un aparato de características eléctricas no compatibles.
- �Salvo que se especifique lo contrario, no utilice nunca el dispositivo bajo la lluvia, en lugares 

húmedos o cerca de una fuente de agua.
- �Salvo que se especifique lo contrario, este producto está destinado a un uso en interior 

exclusivamente.
- Conservar la documentación original relacionada con el producto para referencia futura.
- �Nunca mire directamente al haz de luz de la LED. No dirija el haz de luz directamente hacia los 

ojos de una persona o un animal. Radiación óptica peligrosa emitida por este producto.



INSTALACIÓN DEL SOFTWARE

1. Visite la página web de t’nb y la ficha de producto de su t’nb ELYGHT.
2. �En la pestaña Documentación, descarga el controlador, ábrelo y sigue las 

instrucciones del instalador.

INSTALACIÓN DEL PRODUCTO

Puede elegir entre dos métodos de instalación, en función de su monitor: montaje con 
tornillos VESA si su monitor es compatible, o las tiras adhesivas incluidas.

1. Tornillos VESA :
a. Quite los tornillos del soporte o del brazo articulado de su monitor
b. �Coloque su ELYGHT de modo que los orificios de los tornillos estén alineados con los 

orificios VESA de su soporte o brazo de pantalla.
c. �Utilice los tornillos para atornillar su ELYGHT de nuevo en su soporte o brazo de 

pantalla. Si sus tornillos originales no son lo suficientemente grandes, utilice los 
tornillos suministrados con su ELYGHT. 

d. A continuación, enchufa el cable USB suministrado para conectar tu ELYGHT a tu PC.
e. �Ya puedes iniciar el software que has descargado anteriormente y empezar a 

disfrutar de las funciones de tu ELYGHT.

2. Tiras adhesivas :
a. �Coloca las tiras adhesivas incluidas en las 3 zonas lisas brillantes de tu ELYGHT, con la 

cara roja hacia fuera.
b. �A continuación, despega la capa roja de las tiras adhesivas y coloca el ELYGHT en la 

parte posterior del monitor, con el puerto USB hacia abajo.
c. �A continuación, enchufa el cable USB suministrado para conectar tu ELYGHT a tu PC.
d. �Ya puedes iniciar el software que has descargado anteriormente y empezar a 

disfrutar de las funciones de tu ELYGHT.

Para un rendimiento óptimo, utilízalo en una habitación poco iluminada.
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USO DEL SOFTWARE

Si tu ELYGHT está correctamente conectado a tu PC a través del puerto USB, el software 
mostrará ELYGHT en la interfaz «Producto». Haz clic en «ELYGHT» para acceder a la 
interfaz y ajustar los efectos de iluminación.

Presentación de la interfaz del programa

 



AmbientSync
La iluminación se sincroniza con el borde del contenido mostrado en la pantalla. Al 
utilizar una pantalla extendida, el color de la iluminación cambiará para coincidir con el 
de la pantalla principal.
• Ajusta la suavidad del cambio de color
• Activa la sincronización con la música. La intensidad de la luz varía con el ritmo
• Utiliza el control deslizante para ajustar el brillo

CINE
La iluminación se sincroniza con la película en diferentes proporciones de pantalla. 
Una vez activado el modo «AmbientSync», elige la proporción que mejor se adapte a 
tu contenido.

JUEGO
Los efectos de iluminación específicos se activan mediante comandos predefinidos del 
teclado o el ratón.
• �Teclado: Pulse una letra, un número o la barra espaciadora para activar el efecto de 

iluminación.
• �MOBA: Pulsa Q/W/E/R, un número del 1 al 6 o la barra espaciadora para activar el 

efecto de iluminación.
• �FPS: haz clic con el botón izquierdo o derecho del ratón para activar el efecto de 

iluminación
• �Modo personalizado: se pueden definir otros perfiles de efectos luminosos. Para cada 

perfil, puedes elegir los botones que se activarán y definir un color correspondiente 
para cada botón.

Blanco
Iluminación blanca para proteger los ojos y proporcionar un entorno óptimo.
• Selecciona diferentes tonos de luz blanca (fría, neutra, cálida)
• Ajusta el brillo con el control deslizante

Tema estático
Elija el color de cada tubo de luz según sus preferencias.
• Guardar o eliminar un perfil de efecto de iluminación
• Crear un perfil personalizado

Tema dinámico
Hay 5 modos de iluminación dinámica predefinidos para adaptarse a diferentes 
escenarios. También puedes personalizar los efectos de iluminación según tus 
preferencias.

Música
La intensidad de la iluminación cambia según el ritmo de la música. Hay 6 modos 
de música predefinidos, o puedes personalizar los efectos de iluminación según tus 
preferencias.



Parámetros
Configura el idioma, las actualizaciones, las preferencias de juego y mucho más para 
adaptarlo a tus necesidades.

¿NECESITA AYUDA? 

Nos preocupamos por nuestros clientes, por ello, puede contactarnos en info@t-nb.com. Para 
aspectos relacionados con el mantenimiento, la reparación u otros datos sobre el producto, 
consulte nuestra página web: www.t-nb.com

Corriente continua
Para indicar en la placa de señalización que el equipo funciona exclusivamente 
con corriente continua; para identificar las terminales correspondientes. 



PT - OS NOSSOS AGRADECIMENTOS 

Parabéns pela sua compra e obrigada pela confiança depositada na T’nB. Os nossos 
produtos estão em conformidade com os regulamentos e normas em vigor. Acoselhamos 
que, antes da utilização deste produto, leia atentamente as instruções e as recomendações 
de segurança e que guarde este manual.

INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA IMPORTANTES

- Nenhuma garantia pode ser aplicada em caso de utilização indevida.
- �A T’nB declina qualquer responsabilidade em caso de não conformidade com as  

instruções de segurança
- Manusear o produto com cuidado.
- �A fonte de alimentação do seu dispositivo deve corresponder às caraterísticas  

inicialmente planeadas
- �A tomada para equipamentos elétricos deve ser instalada nas proximidades dos referidos 

equipamentos e ser de fácil acesso.
- �Não colocar qualquer objeto inflamável, substância explosiva ou objeto perigoso nas 

proximidades do seu dispositivo.
- �Usar e guardar o dispositivo apenas num ambiente onde a temperatura se situe entre 0°C e 35°C.
- Manter o dispositivo fora do alcance das crianças.
- �Este dispositivo não se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo crianças) com capacidades 

físicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou por pessoas sem experiência ou conhecimentos, 
exceto se, por intermédio de uma pessoa responsável pela sua segurança, sejam vigiladas ou 
tiverem obtido instruções prévias sobre a utilização do dispositivo.

- Não desmontar o dispositivo, nem tentar repará-lo ou modificá-lo por conta própria.
- Não usar o dispositivo se o mesmo tiver sofrido um choque ou se estiver danificado.
- �Para evitar o risco de choque elétrico, desligue seu dispositivo da fonte de alimentação principal 

e de qualquer dispositivo antes de o limpar ou quando não estiver em utilização.
- �Usar apenas os acessórios e conectores fornecidos. A utilização de qualquer outro tipo de 

acessório não destinado a este propósito pode danificar o dispositivo de forma irreparável.
- �Antes de limpar, certificar-se de que o dispositivo está desligado e frio. Não usar lubrificante ou 

qualquer outro produto que possa danificar o dispositivo.
- �A T’nB declina qualquer responsabilidade em caso de danos resultantes da utilização indevida do 

produto ou da utilização de um dispositivo com caraterísticas elétricas incompatíveis.
- �Salvo indicação em contrário, nunca usar o dispositivo debaixo de chuva, em locais húmidos ou 

próximo de um ponto de água.
- Salvo indicação em contrário, este produto destina-se apenas a uso interno.
- Manter a documentação original relacionada ao produto para referência futura.
- �Nunca mire directamente al haz de luz de la LED. No dirija el haz de luz directamente hacia los 

ojos de una persona o un animal. Radiación óptica peligrosa emitida por este producto.



INSTALAR O SOFTWARE

1. Visite o sítio Web do t’nb e a ficha de produto do seu t’nb ELYGHT.
2. No separador Documentação, transfira o controlador, abra-o e siga o instalador.

INSTALAÇÃO DO PRODUTO

Pode escolher entre dois métodos de instalação, dependendo do seu monitor: 
montagem com parafusos VESA, se o seu monitor for compatível, ou as tiras adesivas 
incluídas.

1. Parafusos VESA :
a. Retire os parafusos do suporte ou do braço articulado do seu monitor
b. �Posicione o seu ELYGHT de modo a que os orifícios dos parafusos fiquem alinhados 

com os orifícios VESA do seu suporte ou braço do ecrã.
c. �Utilize os parafusos para voltar a aparafusar o seu ELYGHT no seu suporte ou braço 

do ecrã. Se os seus parafusos originais não forem suficientemente grandes, utilize os 
parafusos fornecidos com o seu ELYGHT. 

d. Em seguida, ligue o cabo USB fornecido para ligar o seu ELYGHT ao seu PC.
e. �Pode agora lançar o software que descarregou anteriormente e começar a desfrutar 

das funções do seu ELYGHT.

2. Tiras adesivas :
a. �Coloque as tiras adesivas incluídas nas 3 áreas lisas e brilhantes do seu ELYGHT, com 

o lado vermelho para fora.
b. �Em seguida, retire o revestimento vermelho das tiras adesivas e coloque o ELYGHT na 

parte de trás do monitor, com a porta USB virada para baixo.
c. Em seguida, ligue o cabo USB fornecido para ligar o seu ELYGHT ao seu PC.
d. �Pode agora lançar o software que descarregou anteriormente e começar a desfrutar 

das funções do seu ELYGHT.

Para um desempenho ótimo, utilize-o numa sala pouco iluminada.
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UTILIZAÇÃO DO SOFTWARE

Se o seu ELYGHT estiver corretamente ligado ao seu PC através da porta USB, o 
software apresentará o ELYGHT na interface «Produto». Clique em «ELYGHT» para 
aceder à interface e ajustar os efeitos de iluminação.

Apresentação da interface do software

 



AmbientSync
A iluminação é sincronizada com a margem do conteúdo apresentado no ecrã. Quando 
se utiliza um ecrã expandido, a cor da luz muda para corresponder à do ecrã principal.
• Ajustar a suavidade da mudança de cor
• Ativar a sincronização com a música. A intensidade da luz varia consoante o ritmo
• Utilize o cursor para ajustar a luminosidade

FILME
A iluminação sincroniza-se com o filme em diferentes proporções de ecrã. Uma vez 
ativado o modo «AmbientSync», escolha o rácio mais adequado ao seu conteúdo.

JOGO
Os efeitos de iluminação específicos são acionados por comandos predefinidos do 
teclado ou do rato.
• �Teclado: Prima uma letra, um número ou a barra de espaços para acionar o efeito de 

iluminação
• �MOBA: Prima Q/W/E/R, um número de 1 a 6 ou a barra de espaços para ativar o efeito 

de iluminação.
• �FPS: Clique no botão esquerdo ou direito do rato para ativar o efeito de iluminação
• �Modo personalizado: podem ser definidos outros perfis de efeitos de iluminação. 

Para cada perfil, pode escolher os botões a acionar e definir uma cor correspondente 
para cada botão.

Branco
Iluminação branca para proteger os olhos e proporcionar um ambiente ótimo.
• Selecionar diferentes tonalidades de luz branca (fria, neutra, quente)
• Ajustar o brilho utilizando o cursor

Tema estático
Escolha a cor de cada tubo de luz de acordo com a sua preferência.
• Guardar ou apagar um perfil de efeito de iluminação
• Criar um perfil personalizado

Tema dinâmico
Existem 5 modos de iluminação dinâmica predefinidos para se adequarem a diferentes 
cenários. Também pode personalizar os efeitos de iluminação de acordo com as suas 
preferências.

Música
A intensidade da iluminação muda de acordo com o ritmo da música. Existem 6 modos 
de música predefinidos, ou pode personalizar os efeitos de iluminação de acordo com 
as suas preferências.



Parâmetros
Configure o idioma, as actualizações, as preferências de jogo e muito mais de acordo 
com as suas necessidades.

PRECISA DE AJUDA?

Preocupados com a satisfação dos nossos clientes, fornecemos a possibilidade de nos contactar 
através do email info@t-nb.com. Para obter informações sobre manutenção, reparações e outras 
informações sobre o produto, consulte o nosso Website: www.t-nb.com

Corrente contínua
Para identificar na placa sinalética que o dispositivo apenas pode ser 
alimentado em corrente contínua; para marcar os bornes correspondentes.



DE - UNSER DANK 

Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem Kauf und vielen Dank für das Vertrauen, das Sie T’nB 
entgegen gebracht haben. Unsere Produkte entsprechen den geltenden Vorschriften und 
Normen. Vor der Verwendung dieses Produkts empfehlen wir Ihnen, die Anweisungen und 
Sicherheitshinweise sorgfältig zu lesen und diese Anleitung aufzubewahren. 

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

- Bei missbräuchlicher Verwendung kann keine Garantie übernommen werden.
- T’nB lehnt jede Verantwortung bei Nichtbeachtung der Sicherheitshinweise ab.
- Behandeln Sie das Produkt mit Sorgfalt.
- �Die Spannungsversorgung Ihres Geräts muss den ursprünglich geplanten Eigenschaften 

entsprechen.
- �Die Steckdose des elektrischen Geräts muss in der Nähe des Geräts installiert werden und leicht 

zugänglich sein.
- �Stellen Sie keine brennbaren Gegenstände, explosive Stoffe oder gefährliche Gegenstände in 

die Nähe Ihres Geräts.
- �Verwenden und lagern Sie Ihr Gerät nur in einer Umgebung, in der die Temperatur zwischen 

0°C und 35°C liegt.
- Bewahren Sie Ihr Gerät außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
- �Dieses Gerät ist nicht dafür bestimmt, durch Personen (einschließlich Kinder) mit 

eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangels Erfahrung 
oder mangels Wissen benutzt zu werden, es sei denn, sie werden durch eine für ihre Sicherheit 
zuständige Person beaufsichtigt oder erhielten von ihr Anweisungen, wie das Gerät zu 
benutzen ist.

- �Nehmen Sie Ihr Gerät nicht auseinander und versuchen Sie nicht, es selbst zu reparieren oder 
zu verändern.

- �Verwenden Sie Ihr Gerät nicht, wenn es Stößen oder Beschädigungen ausgesetzt war.
- �Um die Gefahr eines Stromschlags zu vermeiden, trennen Sie Ihr Gerät vor der Reinigung oder 

bei Nichtgebrauch von der Stromversorgung und von allen Geräten.
- �Verwenden Sie nur das mitgelieferte Zubehör und die Stecker. Die Verwendung eines anderen, nicht 

dafür vorgesehenen Zubehörs kann zu irreparablen Schäden an Ihrem Gerät führen.
- �Vergewissern Sie sich vor der Reinigung, dass das Gerät ausgeschaltet und kalt ist. Verwenden 

Sie kein Schmiermittel oder jegliche Produkte, die das Gerät beschädigen könnten.
- �T’nB übernimmt keine Verantwortung für Schäden, die durch den Missbrauch des Produkts oder die 

Verwendung mit einem Gerät mit inkompatiblen elektrischen Eigenschaften entstehen.
- �Wenn nicht anders angegeben, verwenden Sie Ihr Gerät niemals im Regen, an feuchten Orten 

oder in der Nähe von Wasser.
- �Wenn nicht anders angegeben, ist dieses Produkt nur für die Verwendung in Innenräumen 

vorgesehen.
- Bewahren Sie die Originaldokumentation zum Produkt zur späteren Referenz auf.
- �Schauen Sie niemals direkt in den Lichtstrahl der LED. Richten Sie sie nicht direkt in die Augen 

einer Person oder eines Tieres. Möglicherweise gefährliche optische Strahlung von diesem 
Produkt.



SOFTWAREINSTALLATION

1. Besuchen Sie die t’nb-Website und die Produktkarte Ihres t’nb ELYGHT.
2. �Laden Sie auf der Registerkarte Dokumentation den Treiber herunter, öffnen Sie ihn 

dann und folgen Sie dem Installer

PRODUKTINSTALLATION

Sie können je nach Monitor zwischen zwei Installationsarten wählen: entweder 
durch VESA-Schrauben, wenn Ihr Monitor kompatibel ist, oder mit den mitgelieferten 
Klebestreifen.

1. VESA-Schrauben :
a. Entfernen Sie die Schrauben des Fußes oder des Gelenkarms Ihres Monitors.
b. �Positionieren Sie Ihren ELYGHT so, dass die Schraublöcher mit den VESA-Löchern 

Ihres Standfußes oder Monitorarms übereinstimmen.
c. �Verwenden Sie die Schrauben, um Ihren ELYGHT wieder über Ihrem Standfuß oder 

Bildschirmarm anzuschrauben. Wenn Ihre Originalschrauben nicht groß genug sind, 
verwenden Sie die Schrauben, die mit Ihrem ELYGHT geliefert wurden. 

d. �Stecken Sie dann das mitgelieferte USB-Kabel ein, um Ihr ELYGHT mit Ihrem PC zu 
verbinden.

e. �Sie können nun die zuvor heruntergeladene Software starten und beginnen, die 
Funktionen Ihres ELYGHT zu nutzen.

2. Klebestreifen :
a. �Positioniere die beiliegenden Klebestreifen auf den 3 glatten, glänzenden Bereichen 

deines ELYGHTs mit der roten Seite nach außen.
b. �Ziehen Sie dann die rote Beschichtung von den Klebestreifen ab und positionieren 

Sie Ihren ELYGHT mit dem USB-Anschluss nach unten auf der Rückseite Ihres 
Monitors.

c. �Stecken Sie dann das mitgelieferte USB-Kabel ein, um Ihr ELYGHT mit Ihrem PC zu 
verbinden.
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d. �Sie können nun die zuvor heruntergeladene Software starten und beginnen, die 
Funktionen Ihres ELYGHT zu nutzen.

Für eine optimale Nutzung sollten Sie die Verwendung in einem Raum mit wenig Licht 
bevorzugen.

SOFTWARENUTZUNG

Wenn Ihr ELYGHT korrekt über den USB-Anschluss mit Ihrem PC verbunden ist, zeigt die 
Software ELYGHT in der Schnittstelle «Produkt» an. Klicken Sie auf «ELYGHT», um auf die 
Benutzeroberfläche zuzugreifen und die Lichteffekte einzustellen.



Überblick über die Softwareoberfläche

 
AmbientSync
Die Beleuchtung synchronisiert sich mit dem Rand des auf dem Bildschirm angezeigten 
Inhalts. Wenn Sie einen erweiterten Bildschirm verwenden, ändert sich die Farbe des 
Lichts entsprechend der Farbe des Hauptbildschirms.
• Anpassen des flüssigen Farbwechsels
• �Aktivieren Sie die Synchronisation mit der Musik. Die Lichtintensität ändert sich mit 

dem Rhythmus
• Benutzen Sie den Schieberegler, um die Helligkeit einzustellen

FILM
Die Beleuchtung synchronisiert sich mit dem Film in verschiedenen 
Bildschirmverhältnissen. Sobald Sie den Modus «AmbientSync» aktiviert haben, wählen 
Sie das passende Verhältnis für Ihren Inhalt.

SPIEL
Spezielle Lichteffekte werden durch vordefinierte Tastatur- oder Mausbefehle 
ausgelöst.
• �Tastatur: Drücken Sie einen Buchstaben, eine Zahl oder die Leertaste, um den 

Lichteffekt auszulösen.
• �MOBA: Drücken Sie Q/W/E/R, eine Zahl von 1 bis 6 oder die Leertaste, um den 

Lichteffekt auszulösen.
• �FPS: Klicken Sie mit der linken oder rechten Maustaste, um den Lichteffekt auszulösen.
• �Benutzerdefinierter Modus: Es können weitere Profile für Lichteffekte festgelegt 

werden. Für jedes Profil können Sie Tasten zum Auslösen auswählen und eine 
entsprechende Farbe für jede Taste festlegen.

Weiß
Weiße Beleuchtung zum Schutz der Augen und für eine optimale Umgebung.
• Wählen Sie verschiedene Nuancen von weißem Licht (kalt, neutral, warm).
• Die Helligkeit über den Schieberegler einstellen



Statisches Thema
Wählen Sie die Farbe der einzelnen Leuchtröhren nach Ihrem Geschmack.
• Ein Lichteffektprofil speichern oder löschen
• Ein eigenes Profil erstellen

Dynamisches Thema
Es gibt 5 voreingestellte dynamische Beleuchtungsmodi, die für verschiedene 
Szenarien geeignet sind. Sie können die Lichteffekte auch an Ihre Vorlieben anpassen.

Musik
Die Intensität der Beleuchtung ändert sich mit dem Rhythmus der Musik. Es gibt 6 
voreingestellte Musikmodi oder die Möglichkeit, die Lichteffekte an Ihre Vorlieben 
anzupassen.

Einstellungen
Stellen Sie die Sprache, Updates, Spieleinstellungen und mehr nach Ihren Bedürfnissen ein.

BENÖTIGEN SIE HILFE? 

Uns liegt die Zufriedenheit unserer Kunden am Herzen und Sie haben Sie die Möglichkeit, uns 
unter info@t-nb.com zu kontaktieren. Für Wartung, Störungsbehebung, diverse Informationen 
über diese Produkt besuchen Sie bitte unsere Website: www.t-nb.com.

Gleichstrom
Weist auf dem Typenschild darauf hin, dass das Gerät nur mit Gleichstrom 
betrieben werden darf und kennzeichnet die betreffenden Klemmen.



IT - I NOSTRI RINGRAZIMENTI

Congratulazioni per l’acquisto, ti ringraziamo per la fiducia che hai risposto in T’nB. I 
nostri prodotti sono conformi ai regolamenti e alle norme vigenti. Prima dell’utilizzo del 
prodotto, ti consigliamo di leggere attentamente le istruzioni e le istruzioni di sicurezza, e 
di conservare il presente manuale.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA IMPORTANTI 

- Nessuna garanzia può essere applicata in caso di uso improprio.
- T’nB declina ogni responsabilità in caso di mancato rispetto delle istruzioni di sicurezza
- Manipolare il prodotto con precauzione.
- L’alimentazione del dispositivo deve corrispondere alle caratteristiche iniziali previste
- �La presa di corrente dei dispositivi elettrici deve essere installata vicino a tali dispositivi e deve 

essere facilmente accessibile.
- �Non posizionare alcun oggetto infiammabile, sostanza esplosiva o oggetto pericoloso vicino 

al dispositivo.
- �Utilizzare, conservare il dispositivo solo in un ambiente la cui temperatura sia tra i 0°C e i 35°C.
- Tenere il dispositivo lontano dalla portata dei bambini.
- �Il dispositivo non è progettato per essere utilizzato da persone (bambini compresi) le cui 

capacità fisiche, o mentali, sono ridotte, o da persone senza esperienza o conoscenza, eccetto se 
ne possono beneficiare, tramite la mediazione di una persona responsabile della loro sicurezza, 
monitoraggio o con istruzioni precedenti relative all’uso del dispositivo. préalables concernant 
l’utilisation de l’appareil.

- Non smontare il dispositivo né tentare di ripararlo o modificarlo da soli..
- Non utilizzare il dispositivo se ha subito urti o danni.
- �Per evitare il rischio di scosse elettriche, scollegare il dispositivo dalla fonte di alimentazione e 

da tutti i dispositivi prima di pulirlo o quando non è in uso.
- �Utilizzare solo gli accessori e i connetori forniti in dotazione. L’uso di altro tipo di accessori non 

previsti a tale scopo rischierebbe di danneggiare il dispositivo in maniera irreparabile.
- �Prima della pulizia assicurarsi che il dispositivo sia spento e freddo. Non utilizzare lubrificanti o 

altri prodotti che potrebbero danneggiare il dispositivo.
- �T’nB declina ogni responsabilità in caso di danni derivanti da un uso improprio del prodotto o 

da un utilizzo con un dispositivo con caratteristiche elettriche incompatibili..
- �Salvo indicazioni contrarie, non utilizzare mai i dispositivo sotto la pioggia, in luoghi umidi o 

vicino a fonti d’acqua.
- Salvo indicazioni contrarie, il prodotto è concepito solo per uso interno.
- Conservare la documentazione originale relativa al prodotto per riferimento futuro.
- �Non guardare mai direttamente il fascio di luce del LED. Non puntarlo direttamente negli occhi 

di una persona o di un animale. Fascio ottico potenzialmente pericoloso emesso dal prodotto.



INSTALLAZIONE DEL SOFTWARE

1. �Visitate il sito web di t’nb e la scheda prodotto del vostro t’nb ELYGHT.
2. �Nella scheda Documentazione, scaricare il driver, quindi aprirlo e seguire il programma di 

installazione.

INSTALLAZIONE DEL PRODOTTO

A seconda del monitor, è possibile scegliere tra due metodi di installazione: il montaggio a vite 
VESA, se il monitor è compatibile, o le strisce adesive incluse.

1. Viti VESA :
a. Rimuovere le viti dal supporto o dal braccio articolato del monitor.
b. �Posizionare l’ELYGHT in modo che i fori delle viti siano allineati con i fori VESA del supporto o 

del braccio dello schermo.
c. �Utilizzare le viti per riavvitare l’ELYGHT al supporto o al braccio dello schermo. Se le viti originali 

non sono abbastanza grandi, utilizzare le viti fornite con l’ELYGHT. 
d. Quindi inserire il cavo USB in dotazione per collegare l’ELYGHT al PC.
e. �A questo punto è possibile avviare il software scaricato in precedenza e iniziare a sfruttare le 

funzioni dell’ELYGHT.

2. Strisce adesive :
a. �Posizionare le strisce adesive in dotazione sulle 3 aree lucide e lisce dell’ELYGHT, con il lato 

rosso rivolto verso l’esterno.
b. �Quindi staccare il rivestimento rosso dalle strisce adesive e posizionare ELYGHT sul retro del 

monitor, con la porta USB rivolta verso il basso.
c. Quindi inserire il cavo USB in dotazione per collegare l’ELYGHT al PC.
d. �A questo punto è possibile avviare il software scaricato in precedenza e iniziare a sfruttare le 

funzioni dell’ELYGHT.

Per ottenere prestazioni ottimali, utilizzare l’apparecchio in una stanza poco illuminata.
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UTILIZZO DEL SOFTWARE

Se l’ELYGHT è collegato correttamente al PC tramite la porta USB, il software visualizzerà l’ELYGHT 
nell’interfaccia «Prodotto». Fare clic su «ELYGHT» per accedere all’interfaccia e regolare gli effetti 
luminosi.

Presentazione dell’interfaccia del software

 



AmbientSync
L’illuminazione si sincronizza con il bordo del contenuto visualizzato sullo schermo. Quando si 
utilizza uno schermo esteso, il colore dell’illuminazione cambia in base a quello dello schermo 
principale.
• Regolare la fluidità del cambiamento di colore
• Attiva la sincronizzazione con la musica. L’intensità della luce varia a seconda del ritmo
• Utilizzare il cursore per regolare la luminosità

FILM
L’illuminazione si sincronizza con il film in diversi rapporti di schermo. Una volta attivata la 
modalità «AmbientSync», scegliete il rapporto più adatto al vostro contenuto.

GIOCO
Gli effetti luminosi specifici sono attivati da comandi predefiniti della tastiera o del mouse.
• Tastiera: premere una lettera, un numero o la barra spaziatrice per attivare l’effetto luminoso.
• MOBA: premere Q/W/E/R, un numero da 1 a 6 o la barra spaziatrice per attivare l’effetto luce.
• FPS: fare clic sul pulsante sinistro o destro del mouse per attivare l’effetto di illuminazione.
• �Modalità personalizzata: è possibile definire altri profili di effetti luminosi. Per ogni profilo, è 

possibile scegliere i pulsanti da attivare e definire un colore corrispondente per ogni pulsante.

Bianco
Illuminazione bianca per proteggere gli occhi e creare un ambiente ottimale.
• Selezionare diverse tonalità di luce bianca (fredda, neutra, calda).
• Regolare la luminosità con il cursore

Tema statico
Scegliete il colore di ciascun tubo luminoso in base alle vostre preferenze.
• Salvare o eliminare un profilo di effetto luce
• Creare un profilo personalizzato

Tema dinamico
Ci sono 5 modalità di illuminazione dinamica predefinite per adattarsi a diversi scenari. È inoltre 
possibile personalizzare gli effetti di illuminazione in base alle proprie preferenze.

Musica
L’intensità dell’illuminazione cambia in base al ritmo della musica. Sono disponibili 6 modalità 
musicali predefinite, oppure è possibile personalizzare gli effetti luminosi in base alle proprie 
preferenze.



Parametri
Configurate la lingua, gli aggiornamenti, le preferenze di gioco e altro ancora per soddisfare le 
vostre esigenze.

OCCORRE AIUTO? 

Nell’impegno di soddisfare i nostri clienti, siamo disponibili all’indirizzo email info@t-nb.com.  
Per manutenzione, riparazione, altre informazioni sul prodotto, consultare il nostro sito internet  : 
www.t-nb.com

Corrente diretta
Per indicare sull’etichetta che il dispositivo è adatto solo per corrente diretta; 
per indentificare i relativi terminali.



RO- MULȚUMIRILE NOASTRE

Vă felicităm pentru achiziția dvs. și vă mulțumim pentru încrederea dvs. în T’nB. Produsele 
noastre respectă reglementările și standardele în vigoare. Înainte de a utiliza acest aparat, 
vă sfătuim să citiți cu atenție instrucțiunile și sfaturile de siguranță și să păstrați acest 
manual

INSTRUCȚIUNI DE SIGURANȚĂ IMPORTANTE

- Garanția își pierde valabilitatea în cazul utilizării necorespunzătoare.
- T’nB își declină orice responsabilitate în cazul nerespectării instrucțiunilor de siguranță
- Manipulați produsul cu grijă.
- Sursa de alimentare a dispozitivului dvs. trebuie să corespundă caracteristicilor prevăzute inițial
- �Priza de curent pentru echipamente electrice trebuie instalată în apropierea dispozitivului 

respectiv și trebuie să fie ușor accesibilă.
- �Nu amplasați niciun obiect inflamabil, o substanță explozivă sau un obiect periculos lângă 

dispozitivul dvs.
- �Utilizați și depozitați dispozitivul numai într-un mediu în care temperatura este cuprinsă  

între 0 °C și 35 °C.
- Nu lăsați dispozitivul la îndemâna copiilor.
- �Acest dispozitiv nu este destinat utilizării de către persoane (inclusiv copii) cu capacități fizice, 

senzoriale sau mintale reduse, sau de către persoane fără experiență sau cunoștințe, cu excepția 
cazului în care o persoană responsabilă pentru siguranța acestora le supraveghează sau le oferă 
instrucțiuni în prealabil cu privire la utilizarea dispozitivului.

- Nu demontați dispozitivul și nu încercați să îl reparați sau să îl modificați singur.
- Nu utilizați dispozitivul dacă a suferit un șoc sau a fost deteriorat.
- �Pentru a evita riscul de electrocutare, deconectați dispozitivul de la sursa de alimentare 

principală și de la orice dispozitiv înainte de a-l curăța sau când nu îl utilizați.
- �Utilizați numai accesoriile și conectorii furnizați. Utilizarea oricărui alt tip de accesoriu care nu 

este destinat acestui scop ar putea deteriora dispozitivul dvs. în mod iremediabil.
- �Înainte de curățare, asigurați-vă că dispozitivul este oprit și răcit. Nu utilizați lubrifiant sau orice 

produs care ar putea deteriora aparatul.
- �T’nB își declină orice responsabilitate în cazul deteriorării rezultate din utilizarea 

necorespunzătoare a produsului sau din utilizarea împreună cu un dispozitiv cu caracteristici 
electrice incompatibile.

- �Dacă nu se specifică altfel, nu folosiți niciodată dispozitivul în ploaie, în locuri umede sau în 
apropierea unui punct de apă.

- Dacă nu se specifică altfel, acest produs este destinat exclusiv utilizării în interior.
- Păstrați documentația originală legată de produs pentru referințe ulterioare.
- �Nu priviți niciodată direct raza luminoasă a LED-ului. Nu îndreptați raza direct spre ochii 

persoanelor sau animalelor. Acest produse emite radiații optice potențial periculoase.



INSTALAREA SOFTWARE-ULUI

1. Vizitați site-ul web t’nb și fișa produsului pentru ELYGHT t’nb.
2. În fila Documentație, descărcați driverul, apoi deschideți-l și urmați programul de instalare.

INSTALAREA PRODUSULUI

Puteți alege între două metode de instalare, în funcție de monitorul dvs.: fie montare cu șurub 
VESA, dacă monitorul dvs. este compatibil, fie benzi adezive incluse.

1. Șuruburi VESA :
a. Îndepărtați șuruburile de la suportul sau brațul articulat al monitorului
b. �Poziționați ELYGHT astfel încât găurile pentru șuruburi să fie aliniate cu găurile VESA din 

suportul sau brațul ecranului.
c. �Utilizați șuruburile pentru a înșuruba ELYGHT înapoi pe suport sau pe brațul ecranului. Dacă 

șuruburile originale nu sunt suficient de mari, utilizați șuruburile furnizate cu ELYGHT. 
d. Apoi conectați cablul USB furnizat pentru a conecta ELYGHT la PC.
e. �Acum puteți lansa software-ul pe care l-ați descărcat anterior și puteți începe să vă bucurați 

de funcțiile ELYGHT.

2. Benzi adezive :
a. �Așezați benzile adezive incluse pe cele 3 zone netede lucioase ale ELYGHT-ului, cu partea roșie 

spre exterior.
b. �Apoi îndepărtați stratul roșu de pe benzile adezive și poziționați ELYGHT pe spatele 

monitorului, cu portul USB orientat în jos.
c. Apoi conectați cablul USB furnizat pentru a conecta ELYGHT la PC.
d. �Acum puteți lansa software-ul pe care l-ați descărcat anterior și puteți începe să vă bucurați 

de funcțiile ELYGHT.

Pentru performanțe optime, utilizați-l într-o cameră slab iluminată.
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UTILIZAREA SOFTWARE-ULUI

Dacă ELYGHT este conectat corect la PC prin portul USB, software-ul va afișa ELYGHT în interfața 
«Produs». Faceți clic pe «ELYGHT» pentru a accesa interfața și a regla efectele de iluminare.

Prezentarea interfeței software
 



AmbientSync
Iluminatul se sincronizează cu marginea conținutului afișat pe ecran. Atunci când utilizați un 
ecran extins, culoarea luminii se va schimba pentru a se potrivi cu cea a ecranului principal.
• Reglați finețea schimbării culorii
• Activați sincronizarea cu muzica. Intensitatea luminii variază în funcție de ritm
• Utilizați cursorul pentru a regla luminozitatea

FILM
Iluminatul se sincronizează cu filmul la diferite raporturi de ecran. Odată ce modul 
«AmbientSync» a fost activat, alegeți raportul cel mai potrivit pentru conținutul dvs.

JOC
Efectele de iluminare specifice sunt declanșate de comenzi predefinite de la tastatură sau mouse.
• Tastatură: Apăsați o literă, un număr sau bara de spațiu pentru a declanșa efectul de iluminare
• �MOBA: Apăsați Q/W/E/R, un număr de la 1 la 6 sau bara de spațiu pentru a declanșa efectul 

de iluminare.
• �FPS: Faceți clic pe butonul din stânga sau din dreapta al mouse-ului pentru a declanșa efectul 

de iluminare
• �Mod personalizat: pot fi definite alte profiluri de efecte de iluminare. Pentru fiecare profil, 

puteți alege butoanele care trebuie activate și puteți defini o culoare corespunzătoare pentru 
fiecare buton.

Alb
Iluminat alb pentru a proteja ochii și a oferi un mediu optim.
• Selectați diferite nuanțe de lumină albă (rece, neutră, caldă)
• Reglați luminozitatea cu ajutorul cursorului

Temă statică
Alegeți culoarea fiecărui tub luminos în funcție de preferințele dvs.
• Salvarea sau ștergerea unui profil de efect de iluminare
• Creați un profil personalizat

Temă dinamică
Există 5 moduri de iluminare dinamică predefinite pentru a se potrivi diferitelor scenarii. De 
asemenea, puteți personaliza efectele de iluminare în funcție de preferințele dvs.

Muzică
Intensitatea iluminării se modifică în funcție de ritmul muzicii. Există 6 moduri muzicale 
predefinite sau puteți personaliza efectele de iluminare în funcție de preferințele dvs.



Parametrii
Configurați limba, actualizările, preferințele de joc și multe altele pentru a vă satisface nevoile.

AVEŢI NEVOIE DE AJUTOR? 

Ne preocupă satisfacția clienților noștri, ne puteți contacta la  info@t-nb.com. Pentru întreținere, 
reparații și diverse informații despre acest produs, vizitați site-ul nostru: www.t-nb.com

Curent continuu
Pentru a menționa pe plăcuţa indicatoare a caracteristicilor tehnice că 
echipamentul este adecvat numai în cazul curentului continuu; pentru a 
identifica terminale relevante.



NL- ONZE DANK 

Gefeliciteerd met uw aankoop en bedankt voor het vertrouwen dat u in T’nB stelt. Onze 
producten zijn conform de van kracht zijnde regelgevingen en normen. Wij raden u 
aan vooraleer dit product te gebruiken de instructies en de veiligheidsvoorschriften 
aandachtig te lezen en deze handleiding goed te bewaren. 

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

- Bij oneigenlijk gebruik van dit product kan er geen garantie worden verleend.
- T’nB wijst alle aansprakelijkheid af in geval van niet-naleving van de veiligheidsinstructies.
- Ga zorgvuldig om met het product.
- �De elektrische voeding van uw apparaat moet overeenstemmen met de oorspronkelijk 

voorziene kenmerken
- �Het stopcontact van elektrische uitrustingen moet in de nabijheid van deze uitrustingen 

geïnstalleerd worden en gemakkelijk toegankelijk zijn.
- �Plaats geen ontvlambare voorwerpen, explosieve stoffen of gevaarlijke voorwerpen in de buurt 

van uw apparaat.
- �Gebruik en berg uw apparaat alleen op in een omgeving waar de temperatuur tussen 0°C en 

35°C ligt.
- Houd uw apparaat buiten het bereik van kinderen.
- �Dit apparaat is niet bestemd voor gebruik door personen (inclusief kinderen) met verminderde 

fysieke, zintuiglijke of mentale vermogens, of personen zonder ervaring of kennis, tenzij zij 
onder toezicht staan of voorafgaand instructies hebben gekregen over het gebruik van het 
apparaat van een persoon die verantwoordelijk is voor hun veiligheid.

- Haal uw apparaat niet uit elkaar en probeer het niet zelf te repareren of aan te passen.
- Gebruik uw apparaat niet als het een schok of schade heeft opgelopen.
- �Om het risico op elektrische schokken te vermijden, dient u uw apparaat van de voedingsbron 

en van alle apparaten los te koppelen voordat u het reinigt of indien u het niet gebruikt.
- �Gebruik alleen de bijgeleverde accessoires en connectoren. Het gebruik van enig ander 

type accessoire dat niet voor dit doel is bedoeld, kan onherstelbare schade aan uw apparaat 
veroorzaken.

- �Zorg ervoor dat het apparaat uitgeschakeld en afgekoeld is voordat u het reinigt. Gebruik geen 
smeermiddelen of andere producten die het apparaat kunnen beschadigen.

- �T’nB wijst elke aansprakelijkheid af voor schade in verband met oneigenlijk gebruik van het 
product of gebruik met een apparaat met niet-compatibele elektrische eigenschappen.

- �Tenzij anders vermeld, gebruik uw apparaat nooit in de regen, op vochtige plaatsen of in de 
buurt van water.

- Tenzij anders vermeld, is dit product alleen bedoeld voor gebruik binnenshuis.
- Bewaar de originele productgerelateerde documentatie voor toekomstige referentie.
- �Kijk nooit rechtstreeks in de lichtstraal van de LED. Richt het niet rechtstreeks in de ogen van 

een persoon of dier. Het is mogelijk dat dit product een gevaarlijke optische straling uitzendt.



DE SOFTWARE INSTALLEREN

1. Bezoek de t’nb website en het productblad voor jouw ELYGHT t’nb.
2. �Download het stuurprogramma op het tabblad Documentatie, open het en volg het 

installatieprogramma.

PRODUCTINSTALLATIE

Je kunt kiezen uit twee installatiemethoden, afhankelijk van je monitor: VESA-schroefmontage 
als je monitor compatibel is, of de meegeleverde zelfklevende strips.

1. VESA-schroeven :
a. Verwijder de schroeven van de standaard of de scharnierarm van uw monitor
b. �Plaats je ELYGHT zo dat de schroefgaten uitgelijnd zijn met de VESA-gaten in je standaard of 

schermarm.
c. �Gebruik de schroeven om je ELYGHT terug op je standaard of schermarm te schroeven. Als je 

originele schroeven niet groot genoeg zijn, gebruik dan de schroeven die bij je ELYGHT zijn 
geleverd. 

d. Sluit vervolgens de meegeleverde USB-kabel aan om je ELYGHT op je pc aan te sluiten.
e. �Je kunt nu de software starten die je eerder hebt gedownload en de functies van je ELYGHT 

gaan gebruiken.

2. Plakstrips :
a. �Plaats de meegeleverde plakstrips op de 3 glanzende gladde delen van je ELYGHT, met de 

rode kant naar buiten.
b. �Verwijder vervolgens de rode coating van de plakstrips en plaats de ELYGHT op de achterkant 

van je monitor, met de USB-poort naar beneden gericht.
c. Sluit vervolgens de meegeleverde USB-kabel aan om je ELYGHT op je pc aan te sluiten.
d. �Je kunt nu de software starten die je eerder hebt gedownload en de functies van je ELYGHT 

gaan gebruiken.

Gebruik het in een schemerige kamer voor optimale prestaties.

AmbitInstall



DE SOFTWARE GEBRUIKEN

Als je ELYGHT correct op je pc is aangesloten via de USB-poort, zal de software ELYGHT 
weergeven in de interface «Product». Klik op «ELYGHT» om de interface te openen en de 
verlichtingseffecten aan te passen.

Presentatie van de software-interface

 



AmbientSync
De verlichting loopt synchroon met de rand van de inhoud die op het scherm wordt 
weergegeven. Als je een verlengd scherm gebruikt, verandert de kleur van de verlichting zodat 
deze overeenkomt met die van het hoofdscherm.
• Pas de vloeiendheid van de kleurverandering aan
• Activeer synchronisatie met de muziek. Lichtintensiteit varieert met het ritme
• Gebruik de schuifknop om de helderheid aan te passen

FILM
De verlichting wordt gesynchroniseerd met de film bij verschillende schermverhoudingen. Zodra 
de «AmbientSync»-modus is geactiveerd, kun je de verhouding kiezen die het meest geschikt 
is voor je inhoud.

SPEL
Specifieke verlichtingseffecten worden geactiveerd door vooraf gedefinieerde toetsenbord- of 
muisopdrachten.
• Toetsenbord: druk op een letter, cijfer of spatiebalk om het verlichtingseffect te activeren.
• �MOBA: druk op Q/W/E/R, een nummer van 1 tot 6 of de spatiebalk om het lichteffect te 

activeren.
• FPS: klik op de linker- of rechtermuisknop om het verlichtingseffect te activeren
• �Aangepaste modus: er kunnen andere verlichtingseffectprofielen worden gedefinieerd. Voor 

elk profiel kun je de knoppen kiezen die moeten worden geactiveerd en voor elke knop een 
bijbehorende kleur definiëren.

Wit
Witte verlichting om de ogen te beschermen en een optimale omgeving te creëren.
• Selecteer verschillende tinten wit licht (koel, neutraal, warm)
• Pas de helderheid aan met de schuifknop

Statisch thema
Kies de kleur van elke lichtbuis volgens je voorkeur.
• Een lichteffectprofiel opslaan of verwijderen
• Maak een persoonlijk profiel

Dynamisch thema
Er zijn 5 voorgedefinieerde dynamische verlichtingsstanden voor verschillende scenario’s. Je kunt 
de lichteffecten ook aanpassen aan je eigen voorkeuren.

Muziek
De intensiteit van de verlichting verandert op het ritme van de muziek. Er zijn 6 
voorgedefinieerde muziekstanden, maar je kunt de verlichtingseffecten ook aan je eigen 
voorkeuren aanpassen.



Parameters
Configureer taal, updates, spelvoorkeuren en meer naar wens.

HULP NODIG ? 

Wij willen tevreden klanten en daarom kunt u ons contacteren via info@t-nb.com. Voor 
onderhoud, herstellingen, diverse informatie over dit product gelieve onze website te 
raadplegen:  www.t-nb.com

Gelijkstroom   
Om aan te geven op de typeplaat dat de uitrusting enkel geschikt is voor 
gelijkstroom; om relevante terminals te identificeren.



BG - НИЕ ВИ БЛАГОДАРИМ 

Поздравления за вашата покупка, благодарим за доверието към T’nB. Нашите продукти 
съответстват на действащата законодателна уредба и норми. Съветваме ви преди 
да използвате продукта, да прочетете внимателно инструкциите и указанията за 
безопасност, както и да съхранявате тази инструкция.

ВАЖНИ УКАЗАНИЯ ЗА БЕЗОПАСНОСТ

- Гаранцията не важи в случай на неправилна употреба.
- T’n B не носи отговорност за случаите на неспазване на указанията за безопасност.
- Използвайте продукта с повишено внимание.
- �Захранването на вашето устройство трябва да съответства на първоначално предвидените 

характеристики.
- �Захранващият контакт на електрическото оборудване трябва да бъде инсталиран в 

близост до него и да бъде лесно достъпен.
- �Не поставяйте възпламеними предмети, експлозивни вещества или опасни предмети в 

близост до вашето устройство.
- �Използвайте и съхранявайте вашето устройство само в среда с температура от 0°C до 35°C.
- Пазете от деца.
- �Този продукт не е подходящ за употреба от лица (включително деца), чиито физически, 

сетивни или ментални способности са ограничени или от лица, които нямат опит или 
познания, освен  в случаите, в които те са под надзора на лицето, отговорно за тяхната 
безопасност или  са получили инструкции относно употребата на устройството.

- �Не разглобявайте устройството и не се опитвайте да го модифицирате или поправяте сами.
- Не използвайте устройството, ако той е претърпяло удар или повреда.
- �За да избегнете всякакъв риск от токов удар, изключете вашето устройство от главното 

електрическо захранване преди да го почистите или когато не го използвате.
- �Използвайте единствено предоставените аксесоари и свързващи елементи. Използването 

на всякакъв друг вид аксесоар, който не е предвиден за тази цел, би могло да повреди 
безвъзвратно вашето устройство.   

- �Преди да пристъпите към почистване уверете се, че устройството е изключено и не е 
загрято. Не използвайте смазващо вещество или друг продукт, който би могъл да го повреди. 

- �T’nB не носи никаква отговорност за случаите на повреда на устройството поради 
неправилно използване или използването му при несъответстващи електрически 
характеристики.

- �Освен ако не бъде изрично указано, никога не използвайте устройството при дъжд, на 
влажни места или в близост до воден източник.

- �Освен ако не бъде изрично указано продуктът е предназначен за употреба в затворено 
помещение.

- Запазване на оригиналната документация, свързана с продукта, за бъдещо справяне.
- �Не гледайте директно в светлинния LED- лъч. Не го насочвайте директно към човек или 

животно. Оптичното лъчение, потенциално излъчвано от това устройство, е опасно.



ИНСТАЛИРАНЕ НА СОФТУЕРА

1. Посетете уебсайта на t’nb и продуктовия лист за вашия ELYGHT t’nb.
2. �В раздела Документация изтеглете драйвера, след което го отворете и следвайте 

инсталатора.

ИНСТАЛИРАНЕ НА ПРОДУКТА

Можете да избирате между два метода за инсталиране в зависимост от вашия монитор: 
монтаж с винтове VESA, ако мониторът ви е съвместим, или с включените в комплекта 
самозалепващи ленти.

1. Винтове VESA :
a. Отстранете винтовете от стойката или шарнирното рамо на монитора
b. �Позиционирайте ELYGHT така, че отворите за винтове да са подравнени с отворите VESA в 

стойката или рамото на екрана.
c. �Използвайте винтовете, за да завиете ELYGHT обратно към стойката или рамото на екрана. 

Ако оригиналните винтове не са достатъчно големи, използвайте винтовете, доставени 
с ELYGHT. 

d. След това включете доставения USB кабел, за да свържете ELYGHT с компютъра си.
e. Сега можете да стартирате изтегления по-рано софтуер и да започнете да се 
наслаждавате на функциите на вашия ELYGHT.

2. Залепващи ленти :
a. �Поставете включените в комплекта самозалепващи ленти върху 3-те лъскави гладки 

области на вашия ELYGHT, с червената страна навън.
b. �След това отлепете червеното покритие от самозалепващите се ленти и поставете ELYGHT 

на гърба на монитора, като USB портът е обърнат надолу.
c. След това включете доставения USB кабел, за да свържете ELYGHT с компютъра си.
d. �Сега можете да стартирате изтегления по-рано софтуер и да започнете да се 

наслаждавате на функциите на вашия ELYGHT.

За да постигнете оптимална производителност, използвайте го в слабо осветена стая.

AmbitInstall



ИЗПОЛЗВАНЕ НА СОФТУЕРА

Ако вашият ELYGHT е правилно свързан към компютъра чрез USB порта, софтуерът ще 
покаже ELYGHT в интерфейса «Продукт». Щракнете върху «ELYGHT», за да получите достъп 
до интерфейса и да настроите светлинните ефекти.

Представяне на интерфейса на софтуера
 



AmbientSync
Осветлението се синхронизира с края на съдържанието, показвано на екрана. Когато 
използвате разширен екран, цветът на осветлението ще се промени, за да съответства на 
този на основния екран.
• Регулиране на плавността на промяната на цвета
• �Активиране на синхронизацията с музиката. Интензитетът на светлината се променя в 

зависимост от ритъма
• Използвайте плъзгача, за да регулирате яркостта

ФИЛМ
Осветлението се синхронизира с филма при различни съотношения на екрана. След като 
активирате режима «AmbientSync», изберете съотношението, което е най-подходящо за 
вашето съдържание.

ИГРА
Специфичните светлинни ефекти се задействат от предварително зададени команди от 
клавиатурата или мишката.
• �Клавиатура: Натиснете буква, цифра или интервал, за да задействате светлинния ефект.
• �MOBA: Натиснете Q/W/E/R, число от 1 до 6 или интервала, за да задействате светлинния 

ефект.
• �FPS: щракнете върху левия или десния бутон на мишката, за да задействате светлинния 

ефект
• �Потребителски режим: могат да се дефинират други профили на светлинни ефекти. За 

всеки профил можете да изберете бутоните, които да се задействат, и да определите 
съответния цвят за всеки бутон.

Бял
Бяло осветление за защита на очите и осигуряване на оптимална среда.
• Изберете различни нюанси на бялата светлина (студена, неутрална, топла)
• Регулиране на яркостта с помощта на плъзгача

Статична тема
Изберете цвета на всяка светлинна тръба според предпочитанията си.
• Запазване или изтриване на профил на светлинния ефект
• Създаване на персонализиран профил

Динамична тема
Има 5 предварително зададени режима на динамично осветление, които отговарят на 
различни сценарии. Можете също така да персонализирате светлинните ефекти, за да 
отговарят на вашите предпочитания.

Музика
Интензивността на осветлението се променя в зависимост от ритъма на музиката. Има 6 
предварително зададени музикални режима или можете да персонализирате светлинните 
ефекти според предпочитанията си.



Параметри
Конфигурирайте езика, актуализациите, предпочитанията на игрите и др. според нуждите си.

ИМАТЕ ЛИ НУЖДА ОТ ПОМОЩ? 

Тъй като много държим на удовлетвореността на клиентите ни, можете да се свържете с нас 
на info@t-nb. com. За информация относно поддръжката, отстраняването на неизправности, 
други сведения за този продукт, посетете нашия интернет адрес: www.t-nb.com

Постоянен ток
За обозначаване на табелката с технически данни, че оборудването 
е подходящо само за променлив ток; за идентифициране на 
съответните клеми.
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